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CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da primeira (1') Sessão Ordinária do mês de junho, no quaúo (4') ano, da décima
nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h10 do dia 17 de junho de2024 (1710612024). no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Goianésio da Silva Rates, Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz HumbeÉo do
Nascimento e Ricardo Carlos Trindade. Ausente o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza
Borges. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pe para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagtada, a qual foi feita a convite da Presidência, pelo Pastor Jhonnes Dener. da Igreja
Catedral da Família, o qual deixou uma mensagem bíblica e logo após todos ftzeram a oração
do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da
ata da lu sessão ordinária do mês de maio de 2024, a qual foi aprovada sem retificação por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n' 0912024, de aúoria do
Poder Executivo, o qual "institui a Lei de Diretrizes Orçamentárias, que dispõe sobre as
diretrizes gerais para a elaboração da Lei Orçamentária de 2025", fcri encaminhado à
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças. Orçamento e
Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Lei nu 12/2024, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre alterações no
de custeio do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Edéia-GO", foi

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após" sofreu
sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Projeto de Resoluçáo n" 1612024,, de autoria da Mesa Diretora, o qual "declara
ociosos e irrecuperáveis bens do patrimônio do Poder Legislativo Municipal e autoriza
disposição e abandono", Í-oi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a
Comissão de Obras, Urbanismo e Patrimônio, onde obteve pareceres favoráveis à sua
aprovação e logo após. sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por

de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso o Vereador
Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes; desejou
boas-vindas a Dra. Siene Pacheco e ao Dr. Renato Leandro; deixou sua indignação com o
Executivo que enviou um projeto de lei autorizando a conversão em pecúnia da licença-
prêmio dos servidores, o qual foi aprovado por esta Casa, sancionado pelo Prefeito e o mesmo
não está cumprindo, alegando que não tem dinheiro, ressaltou que eie está brincando com os
servidores, pois despertou nos mesmos a possibilidade de realizaçáo de sonhos e já que não
tem dinheiro em caixa envie a esta Casa proieto abrindo crédito para tal: parabenizou os
festeiros. a comunidade Católicq os Padres e toda a população pela realização da Festa de
Santo Antônio que tbi um sucesso; disse que irá apresentar um requerimento pedindo a coleta
noturna de lixo e espera que o Executivo atenda, pois ajudará bastante na iimpeza a qual tem
deixado a desejar e encerrou deixando mais uma vez sua indignação, pois o Gestor do
município disse que repassou ao EdéiaPrev R$ 8 (oito) milhões de rcais, pois o mesmo estava
no vermelho quando assumiu, e que isso é uma inverdade, foi atrás pegou os relatórios e no
final de 2020 o EdéiaPrev tinha R$ 5 (cinco) milhões de reais em caixa e o que o que foi
repassado Íbi somente a contribuição do Ente Patronal. A PALAVRA FOI ABERTA A
MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a
Deus por mais um mês de trabalho; cumprimentou os colegas e servidores; os prestadores de
serviços, Dr. Renato Leandro e Siene Pacheco, desejando boas-vindas aos mesmos na equipe
Câmara; agtadeceu seu deputado Glaustin da Fokus pela visita na semana anterior e pela
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emenda destinada à saúde no valor de R$ I (um) milhão de reais e paruberuzou a todos os

envolvidos na realização da Festa de Santo Antônio em nome do Vereador Luiz Humberto.
Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs.
Vereadores para a sessão do dia l8 do declarando encerrada a presente
SCSSAO. que a qual lida achada cont-orme vai
devidamente assinada. Stella Souza Vitória)
Secretária Legislativa que, assmo.a
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